

Стань политиком!

АДМИНИСТРАЦИЯ Нижнетуринского городского округа совместно с Удмуртским государственным университетом в рамках реализации областной целевой программы «Молодежь Свердловской области» осуществляет набор группы молодых людей для обучения по образовательной программе дополнительного профессионального образования «Политический менеджмент в публичной сфере» (1 этап). Финансирование проекта осуществляется за счет средств областного и местного бюджетов на конкурсной основе. Учебная группа будет состоять из 15 человек в возрасте от 18 до 30 лет, проживающих на территории НТГО. После окончания обучения слушатели должны разработать молодежный проект и реализовать его на территории нашего округа, предоставить отчеты. Объем образовательной программы составит 72 часа.

Заявки на участие принимаются в отделе по культуре, физической культуре и молодежной политике администрации округа (**Светлана Леонидовна Соломахина**). Справки по телефону **2-80-06**.

Инновации в системе образования

28 МАРТА в МБОУ СОШ №3 прошел муниципальный этап выставки «Инновации в системе образования Свердловской области: реализация современной модели образования». Участие в ней приняли руководящие и педагогические работники образовательных учреждений Нижнетуринского городского округа.

В номинации «Программа управленческой деятельности» победу одержала **О.М.Атливанова** (МБДОУ детский сад «Гнездышко») с проектом по формированию у субъектов образовательного процесса культуры здорового образа жизни через организацию рационального питания в семье и дошкольном образовательном учреждении.

Среди учебных программ лучшей была признана рабочая программа вариативной образовательной деятельности по музыке «Ладушки» для детей старшего дошкольного возраста **А.И.Макаровой** (детский сад «Елочка»). В номинации «Методические разработки» победили **Н.Ф.Хайрулина** (МБОУ СОШ №3) с работой «Интерактивное обучение на уроках экономики» и **Н.А.Татаурова** (МБОУ СОШ №2) с работой «Технология – деды».

«Чёрно-белая» баталия

21 АПРЕЛЯ в 11.00 в МБУ Центр детских молодежных клубов (структурное подразделение «Ровесник», ул. Ильича 20а) пройдет соревнования по шашкам среди производственных коллективов Нижнетуринского городского округа в зачет городской спартакиады, а **22 апреля** – по шахматам. Жеребьевка в оба дня состоится в 10.30.

В ИГРТ – «День открытых дверей»

ИСОВСКИЙ геологоразведочный техникум **7 апреля** в 13.00 приглашает на «День открытых дверей» выпускников общеобразовательных школ и профессионально-технических лицеев и их родителей.

Соб. инф.

На информатизацию муниципальных библиотек

МИНИСТЕРСТВО культуры и туризма Свердловской области и Нижнетуринский городской округ заключили соглашение о предоставлении бюджету Нижнетуринского городского округа из областного бюджета средств на реализацию муниципальной целевой программы. Она принята в соответствии с областной целевой программой «Развитие культуры в Свердловской области» на 2011-2015 годы в целях оказания финансовой помощи на информатизацию муниципальных библиотек, приобретение компьютерного оборудования и лицензионного программного обеспечения, подключение муниципальных библиотек к сети Интернет.

С сайта администрации НТГО.

Нижнетуриnskим судом рассмотрено

НИЖНЕТУРИНСКИМ городским судом за 1 квартал 2012 года рассмотрено и окончено производством:

- 135 гражданских дел, из них с вынесением решения – 122;
- 43 уголовных дела, из них с вынесением приговора – 35;
- 6 административных дел, по которым 5 лиц подвергнуто административному наказанию;
- за допущенные нарушения федерального законодательства в адрес руководителей предприятий и учреждений судом 1-й инстанции по уголовным и гражданским делам внесено 2 частных определения (постановления).

А.М. ВЕШКИН,

и.о. председателя Нижнетуринского городского суда.

Тура спортивная

СК «Юность»

С **5 по 15 апреля** пройдут соревнования по волейболу среди мужских и женских команд производственных коллективов Нижнетуринского городского округа в зачет городской спартакиады.

5 апреля в 18.00 – «Виолет» - «Тизол» (мужчины), в 19.30 – «ЭАЗ» - «Тизол» (женщины).

6 апреля в 18.30 – «Виолет» - «НТГРЭС» (мужчины), в 20.00 – «Легион СК «Тирус» - «Тизол» (мужчины).

11 апреля в 18.30 – «Рейтер» – «Тизол» (мужчины), в 20.00 – НТ ЛПУ МГ – «Виолет» (мужчины).

12 апреля в 18.30 – «Тизол» – НТ ЛПУ МГ (женщины), в 20.00 – «Тизол» – НТ ЛПУ МГ (мужчины).

13 апреля в 18.30 – «Тизол» – НТГРЭС (мужчины), в 20.00 – НТ ЛПУ МГ – «ЭАЗ» (женщины).

14 апреля в 12.00 – «Легион СК «Тирус» - «Виолет» (мужчины).

15 апреля в 12.00 – «Легион СК «Тирус» - НТГРЭС (мужчины), в 13.30 – НТ ЛПУ МГ – «Легион СК «Тирус» (мужчины), 14.30 – награждение.

Соб. инф.

За справедливость надо бороться

В рождественском номере нашей газеты вышла статья под названием «Продали» вместе с квартирой», в которой рассказывалось о не совсем обычных взаимоотношениях бывших супругов **Андрея и Оксаны Лаач** и о том, как это отражается на их несовершеннолетнем сыне. Напомним, что в 2010 году состоялось заседание Нижнетуринского суда, по итогам которого **Оксану** и ее сына **Артема** лишили прописки и права пользования жилым помещением.

Несколько фактов этой истории. Прожив вместе 15 лет, супруги **Лаач** разошлись. **Оксана** собрала вещи и вместе с сыном покинула свое жилье. Проживала их семья в квартире дома № 8 по улице **Скорынина**, которая находилась в собственности **Андрея** (о чем имеется соответствующий документ). Спустя какое-то время не имеющая собственного жилья **Оксана** с сыном «на руках» попыталась вернуться в эту квартиру, но не смогла. Квартира оказалась сданной в аренду, в ней уже жил посторонний человек. Чуть позже эту квартиру продали, а **Оксану** и сына каким-то образом бывший муж лишил прописки по этому адресу, причем, без их ведома. Возможно ли такое? Гражданский кодекс говорит, что нет. Но факты налицо – это случилось. Бывший муж «выкинул» супругу и сына на «улицу». **Оксана** и по сей день живет в съемной квартире, в плохих условиях (как считают работники органа опеки). И уже несколько лет идут судебные тяжбы за это спорное жилье.

Что дальше?

По решению суда от 19.08.2011 года **Оксану** и сына восстановили в прописке (тем же числом, каким и сняли с нее), но квартира, где они были прописаны, уже была продана другому человеку. 23 января 2012 года состоялось еще одно заседание суда. **Оксана** обратилась в Нижнетуринский городской суд с иском о призна-

нии сделки с продажей квартиры недействительной.

В нашей стране закон защищает права несовершеннолетних граждан. Согласно Конституции РФ, родитель не вправе произвольно и необоснованно ухудшать жилищные условия своего ребенка, но **Оксана** считает, что жилищные права ее несовершеннолетнего **Артема** были нарушены (на судебном заседании представитель органа опеки подтвердила, что **Андрей** не получал согласия этой организации при продаже спорной квартиры). Оценив исследованные обстоятельства, суд посчитал необходимым удовлетворить требования истца, вынес решение о признании сделок, связанных с квартирой, недействительными. Спорное жилье должно быть возвращено в собственность **Андрея**. И, казалось бы, **Оксане** остается дожидаться вступления решения суда в силу, однако ситуация вновь начала развиваться невыгодным для женщины образом.

Жалоба

Решение суда может быть обжаловано в течение месяца, оно было составлено 27.01.2012 года (то есть должно было вступить в силу 27.02.2012 г.). Но этого не произошло. 1 марта законный представитель интересов **Оксаны** в суде позвонила в канцелярию, где ей сообщили, что апелляционная жалоба в суд не поступала. 2.03.2012 года **Оксана** по просьбе своего представителя обратилась в суд за исполнительным листом, который ей не выдали. В канцелярии объяснили это тем, что апелляция ответчика может прийти по почте (с задержкой), а потому решение суда еще не вступило в силу. Женщине посоветовали прийти в понедельник, 5 марта. 5.03.2012 года представитель **Оксаны** приехала в Нижнетуринский суд. В канцелярии она выяснила, что ответчик подал апелляцию по почте. От помощника судьи **Ю.С. Макаровой** (рассматривавшей это дело) представитель **Оксаны** узнала, что апелляция по почте не отправлялась (нет конверта), на ней стоит толь-

ко штамп суда о приеме через канцелярию, датированный 22.02.2012 года. **Оксана** и ее представитель не исключают подлог документов. По мнению женщин, канцелярия суда умышленно задерживала выдачу исполнительного документа, чтобы ответчик успел подать апелляцию. Дело вновь затянулось на неопределенный срок. Теперь оно направлено в Свердловский областной суд, а это означает дополнительные хлопоты и волнения для всех участников процесса.

Вместо вывода

22 февраля **Артем** **Лаач** получил паспорт (мальчику исполнилось 14 лет), в котором отсутствовала отметка о регистрации по месту жительства, что неприятно удивило **Оксану**. Юношу вновь лишили прописки (видимо, по решению суда годовой давности)?

Надо сказать, у этой истории множество героев (осталось только найти положительных). Создается впечатление, что в семейный конфликт оказались втянутыми должностные лица, которые могут использовать служебное положение в своих целях. Уже более года представитель **Оксаны** пытается получить отвод Нижнетуриному городскому суду, которому женщины не доверяют. По их мнению, некоторые сотрудники суда совершают должностные нарушения.

Анализируя эту историю, у меня возникает вопрос: если закон у нас защищает интересы несовершеннолетних, то чьи интересы защищают его служители? Жалоба, направленная представителем **Оксаны** председателю областного суда г. Екатеринбург Свердловской области **И.К. Овчаруку**, озглавлена так: «Жалоба на беспредел в Нижнетурином городском суде, на неисполнение определения суда, неисполнение должностных обязанностей». Но услышит ли председатель областного суда это воззвание? Не исключено, что **Оксана** напишет и президенту, и губернатору, в общем, во все инстанции. Ведь в нашем мире за справедливость нужно бороться.

И. ОСВОИВШИЙСЯ

Акцент

Опасное крылечко

В эти дни погода непредсказуема: днем «+», ночью «-». Дороги в таких условиях стали труднопроходимыми, что уж говорить о тротуарах (тем более во дворах)? И чем больше на улице льда, тем, увы, больше травмированных горожан.

На прошлой неделе я стал свидетелем того, как молодой человек поднимался на крыльцо последнего подъезда дома № 11 по улице **Скорынина**. Он поскользнулся на первой же ступеньке, упал и разбил себе губу в кровь. Как выяснилось позднее, крыльцо это у жильцов дома считается очень опасным. О его травмоопасности здесь знает каждый, но уберечься от падения людям тяжело. Как поведает мне один из жителей этого подъезда, минувшей зимой с опасного крылечка упала бабушка и разбилась. Вскоре

после этого она скончалась. И что же было сделано после того случая, чтобы жильцам и их гостям избежать травм на злосчастном крылечке? На нем справа «приварили» поручень, но при падении он не поможет человеку (за поручень ему не хватиться), а вот ухудшить ситуацию – запросто (об него можно удариться в полете головой). И то, что с появлением поручня ситуация не исправилась, подтверждает разбитая губа вышеупомянутого молодого человека. То есть опасность пока-



Так позаботились коммунальщики об удобстве жильцов дома № 11 по ул. Скорынина.

лечиться на **Скорынина**, 11 сохраняется.

И. ТРЕВОЖНЫЙ
Фото автора.

Правопреемникам

О наследовании пенсионных накоплений

Управлением Пенсионного фонда РФ по Свердловской области в Нижней Туре за 2011 год выплачено средств пенсионных накоплений 58 правопреемникам умерших застрахованных лиц на сумму более 116000 рублей.

Выплата средств пенсионных накоплений осуществляется правопреемникам умерших застрахованных лиц, формировавших накопительную часть трудовой пенсии на дату смерти через Пенсионный фонд РФ, в случае, если смерть застрахованного лица наступила до назначения ему накопительной части трудовой пенсии.

Пенсионные накопления могут быть выплачены лицам, указанным в заявлении о распределении средств пенсионных накоплений умершего застрахованного лица (правопреемники по завещанию); при отсутствии заявления – родственникам умершего застрахованного лица (правопреемники по закону); в первую очередь – детям, в том числе усыновленным, супругу и родителям (усыновителям); во вторую очередь – братьям, сестрам, дедушкам, бабушкам и внукам.

Для получения средств пенсионных накоплений правопреемнику необходимо подать заявление о выплате средств пенсионных накоплений либо заявление об отказе от получения причитающихся средств пенсионных накоплений по установленной форме с необходимыми документами в Управление Пенсионного фонда РФ в течение шести месяцев со дня смерти застрахованного лица. Срок для обращения с заявлением о выплате может быть восстановлен в судебном порядке по заявлению правопреемника, пропустившего такой срок.

Выплата средств пенсионных накоплений правопреемникам умершего застрахованного лица одной очереди осуществляется в равных долях, правопреемники второй очереди имеют право на получение средств только при отсутствии правопреемников первой очереди не позднее 15 числа месяца, следующего за месяцем принятия решения о выплате (о дополнительной выплате) средств пенсионных накоплений.

Если умерший гражданин являлся участником Программы софинансирования пен-

сионных накоплений, то в составе пенсионных накоплений все средства софинансирования перейдут его правопреемнику: взносы, которые перечислил он сам, средства софинансирования от государства, а также страховые взносы работодателя, выступавшего третьей стороной софинансирования.

Если на момент ухода из жизни человек формировал накопительную часть трудовой пенсии через негосударственный пенсионный фонд, обращаться за выплатой средств пенсионных накоплений следует в данный фонд.

Более подробно ознакомиться с порядком наследования пенсионных накоплений, а также скачать бланки заявлений можно на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации www.pfff.ru/investing в разделе «Инвестирование средств пенсионных накоплений» – «Выплата пенсионных накоплений правопреемникам», либо позвонив по телефону «горячей линии» Управления Пенсионного фонда РФ по Свердловской области в городе Нижней Туре – (34342) 2-37-14.

УПФР в Нижней Туре.